



**EDITAL Nº 140, DE 2 DE JUNHO DE 2014
RETIFICA O EDITAL Nº 133/2014**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do ABC (UFABC), nomeado por Decreto da Presidência da República de 31 de janeiro de 2014, publicado no Diário Oficial da União (DOU), Seção 2, página 1, de 3 de fevereiro 2014, torna público o presente Edital de Retificação do Edital nº 133, de 28 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União nº 102, de 30 de maio de 2014, seção 3, página 44.

Onde se lê:

1º João Rodrigo Santos Silva

Leia-se:

1º João Rodrigo Santos da Silva

KLAUS WERNER CAPELLE

**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 59/2014 - UASG 154503**

Nº Processo: 23006000412201407 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de materiais, para atendimento ao projeto Reciclagem orgânica e compostagem na UFABC contemplado no Edital 15/2013 e aprovado pelo Comitê de Extensão Universitária para o desenvolvimento na Fundação Universidade Federal do ABC UFABC, de acordo com as especificações e quantidades constantes no Termo de Referência (Anexo I), e neste Edital. Total de Itens Licitados: 00003. Edital: 05/06/2014 de 09h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Rua Catequese, 242 Jardim - SANTO ANDRE - SP. Entrega das Propostas: a partir de 05/06/2014 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 18/06/2014 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: O edital estará disponível no sítio eletrônico www.comprasnet.gov.br

JONATAS COSTA
Pregoeiro

(SIDE - 04/06/2014) 154503-26352-2014NE800058

RESULTADO DE JULGAMENTO

PREGÃO Nº 50/2014

A Equipe de Pregão Eletrônico da UFABC torna público o Resultado de Julgamento do Pregão Eletrônico nº 050/2014, declarando vencedora a empresa WATERS TECHNOLOGIES DO BRASIL LTDA - Itens 01, 02 e 03. Os autos encontram-se com vista franqueada aos interessados.

JOÃO BATISTA JOENCK JUNIOR

Pregoeiro

(SIDE - 04/06/2014) 154503-26352-2014NE800058

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

**EDITAL DE 4 DE JUNHO DE 2014
ADENDO Nº 1 AO EDITAL Nº 21/2014
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR TEMPORÁRIO E SUBSTITUTO**

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Federal do Acre torna pública a alteração no período de inscrição do Edital n.º 17/2014 - PROGRAD, do Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Temporário e Substituto, conforme segue:

1. Incluir uma área para atender ao Centro de Ciências da Saúde e do Desporto - CCSD:

CÓDIGO	ÁREA	Nº DE VAGA	REGIME DE TRABALHO	CATEGORIA	PERFIL MÍNIMO EXIGIDO PARA INSCRIÇÃO
19	Dietética	01	20h/40h	Substituto Temporário	Graduado em Nutrição ou Tecnologia dos Alimentos com Especialização em Alimentação, Nutrição e Saúde; Nutrição; Nutrição Humana; Ciência de Alimentos; Ciência e Tecnologia de Alimentos; Engenharia de Alimentos; Engenharia em Ciência de Alimentos; Tecnologia de Alimentos; Nutrição em Saúde Pública; Especialização em Unidades de Alimentação e Nutrição, Nutrição Clínica.

2. Alterar o Perfil do Candidato da Área 12 - Clínica Médica

Onde se lê: Graduação em Medicina e Residência Médica reconhecida pelo MEC ou Título de Especialista reconhecido pela AMB em quaisquer das seguintes áreas: cardiologia, endocrinologia, reumatologia, gastroenterologia, oncologia, hematologia, pneumologia, neurologia, dermatologia, nefrologia, medicina intensiva ou geriatria.

Leia-se: Graduação em Medicina e Residência Médica reconhecida pelo MEC ou Título de Especialista reconhecido pela AMB em quaisquer das seguintes áreas: Cardiologia, Endocrinologia, Reumatologia, Gastroenterologia, Oncologia, Hematologia, Pneumologia, Neorologia, Dermatologia, Nefrologia, Medicina Intensiva, Geriatria, Medicina de Família e Comunidade ou Clínica Médica.

Ficam mantidos os demais itens do Edital.

MARIA SOCORRO NERI MEDEIROS DE SOUZA
Pró-Reitora

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

**RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 9/2014**

Pregão Eletrônico n. 09/2014 Foi vencedora do presente certame, no grupo único, a empresa SYSTEMA 2/90 COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA - ME, pelo valor de R\$ 4.045.300,00. Os autos estão franqueados aos interessados.

OLÍVIO BOTELHO DE ANDRADE NETO
Pregoeiro

(SIDE - 04/06/2014) 154044-15261-2014NE080005

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DO AMAPÁ**

**AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2014 - UASG 154215**

Nº Processo: 23125001481/14-73 . Objeto: Conclusão do Térreo do Bloco A com Salas de Aulas - Campus Binacional. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 05/06/2014 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Rodovia Juscelino Kubitschek de Oliveira - Km 02 Universidade - MACAPA - AP. Entrega das Propostas: 20/06/2014 às 09h00. Informações Gerais: Conclusão do Térreo do Bloco A com Salas de Aulas - Campus Binacional.

FERNANDO OTAVIO DA CONCEICAO
NASCIMENTO
Presidente da CPL

(SIDE - 04/06/2014) 154215-15278-2014NE800006

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE
CIÊNCIAS DA SAÚDE DE PORTO ALEGRE**

EXTRATOS DE CONVÊNIO

PARTES: Fundação Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre - UFCSPA e Fundação Universidade de Caxias do Sul - UCS. OBJETO: desenvolvimento de atividades conjuntas para operacionalizar as condições de realização de estágio obrigatório de estudantes, nas dependências de ambas instituições de ensino. DATA

DA ASSINATURA: 26/05/2014. VIGÊNCIA: 03 (três) anos. ASSINAM: Liane Nanci Rotta, Pró-Reitora de Planejamento da UFCSPA e Isidoro Zorzi, Reitor da UCS.

PARTES: Fundação Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre - UFCSPA e Hospital Universitário Pedro Ernesto - HUPE. OBJETO: desenvolvimento de atividades conjuntas para operacionalizar as condições de realização de estágio obrigatório e não obrigatório de estudantes, nas dependências de ambas instituições. DATA DA ASSINATURA: 27/02/2014. VIGÊNCIA: 01 (um) ano. ASSINAM: Liane Nanci Rotta, Pró-Reitora de Planejamento da UFCSPA e Denise Herdy Afonso, Coordenadora de Desenvolvimento Acadêmico do HUPE.

PARTES: Fundação Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre - UFCSPA e Farmatec Farmácia de Manipulação Ltda. OBJETO: concessão de estágio curricular para alunos regularmente matriculados nos Cursos de Graduação da UFCSPA. DATA DA ASSINATURA: 26/05/2014. VIGÊNCIA: 03 (três) anos. ASSINAM: Liane Nanci Rotta, Pró-Reitora de Planejamento da UFCSPA e Kelen da Silveira Cid, Representante legal da Farmatec.

PARTES: Fundação Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre - UFCSPA e Farmácia Rosa Moschetta Ltda. OBJETO: concessão de estágio curricular para alunos regularmente matriculados nos Cursos de Graduação da UFCSPA. DATA DA ASSINATURA: 26/05/2014. VIGÊNCIA: 03 (três) anos. ASSINAM: Liane Nanci Rotta, Pró-Reitora de Planejamento da UFCSPA e Miriam Rosa Moschetta, Representante legal da Farmácia Rosa Moschetta.

PARTES: Fundação Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre - UFCSPA e Asilo Padre Cacique. OBJETO: concessão de estágio curricular para alunos regularmente matriculados nos Cursos de Graduação da UFCSPA. DATA DA ASSINATURA: VIGÊNCIA: 03 (três) anos. ASSINAM: Liane Nanci Rotta, Pró-Reitora de Planejamento da UFCSPA e Cristina Pozzer Mesquita, Superintendente Executiva do Asilo Padre Cacique.

EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO

PARTES: Fundação Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre - UFCSPA e Fundação Estadual de Proteção Ambiental Henrique Luís Roessler - FEPAM. OBJETO: concessão de estágio curricular obrigatório a alunos regularmente matriculados e que venham frequentando regularmente os cursos oferecidos pela UFCSPA. DATA DA ASSINATURA: 15/04/2014. VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. ASSINAM: Liane Nanci Rotta, Pró-Reitora de Planejamento da UFCSPA e Nilvo Luiz Alves da Silva, Diretor da FEPAM.

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DA GRANDE DOURADOS**

**AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 29/2014 - UASG 154502**

Nº Processo: 23005003942201328 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Equipamentos para p Biotério Central. Total de Itens Licitados: 00021. Edital: 05/06/2014 de 08h00 às 11h00 e de 13h às 16h00. Endereço: Rua José Rosa Góes, 1761 Vila Progresso - DOURADOS - MS. Entrega das Propostas: a partir de 05/06/2014 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 18/06/2014 às 09h30 site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: Prezados Fornecedores, por gentileza fazerem a cotação de acordo com as especificações e exigências constantes no edital e seus anexos.

(SIDE - 04/06/2014) 154502-26350-2014NE800001

PREGÃO Nº 49/2014 - UASG 154502

Nº Processo: 23005001006201463 . Objeto: Pregão Eletrônico - Eventual aquisição de SERVIÇOS DE ENCADERNAÇÃO DE LIVROS DE REGISTRO DE DIPLOMAS EM CAPA DURA COM IDENTIFICAÇÃO NA LOMBADA. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 05/06/2014 de 08h00 às 11h00 e de 13h às 16h00. Endereço: Rua José Rosa Góes, 1761 Vila Progresso - DOURADOS - MS. Entrega das Propostas: a partir de 05/06/2014 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 23/06/2014 às 09h30 site www.comprasnet.gov.br.

ADRIANO CAVALCANTE DA SILVA
Pregoeiro

(SIDE - 04/06/2014) 154502-26350-2014NE800001